
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 130/16

«21» апреля 2017 г.                                                                                                г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

члены Комиссии: Е.А. Скоп – главный специалист-эксперт отдела рекламы,

В.Ю. Строгин – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело № 130/16, возбужденное по факту рассылки на абонентский
номер заявителя +7<..>7632 sms-сообщения следующего содержания:

от отправителя: TURBODEALER,

sms-центр: +7<..>0418,

дата и время: 23.09.2016г., 10:54,

текст: «Продадим ваш транспорт за 15 дней или вернем деньги Turbodealer.ru», с
признаками нарушения

ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон
«О рекламе»), согласно которой распространение рекламы по сетям
электросвязи, в том числе посредством использования телефонной, факсимильной,
подвижной радиотелефонной связи, допускается только при условии
предварительного согласия абонента или адресата на получение рекламы. При
этом реклама признается распространенной без предварительного согласия
абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что такое
согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно
прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему с
таким требованием.

в отсутствии:

- заявителя – физическое лицо (не явился, уведомлен надлежащим образом);

- представителей лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе: ООО «Форбс», ООО «Вирта», ООО «Клевер» (не
явились),

УСТАНОВИЛА:

21.04.2017г. на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представитель ООО «Клевер» не явился. Сведения об уведомлении лица о
времени и месте рассмотрения дела в материалах дела отсутствуют. Также ООО
«Клевер» и ООО «Вирта» не представлены документы, запрошенные Определением
об отложении дела от 22.03.2017г., имеющие значение для принятия решения.



На основании изложенного, в соответствии с абз. 3 п. 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по  признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 130/16 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 130/16 на «25» мая 2017 г. в 10:00 ч. по адресу: г.
Новосибирск, ул.Кирова,3, каб.1007 (предварительная регистрация в к.1008).

3. ООО «Клевер» до «22» мая 2017г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

- документы, на основании которых осуществлялась SMS-рассылка вышеуказанной
рекламы (договор с рекламодателем, акты оказанных услуг за соответствующий
период, платежные документы, приказ (распоряжение) об осуществлении
рассылки, утвержденный текст SMS-сообщения, подлежащего рассылке, и т.п.);

- документальные сведения об исполнении договора № 06 от 14.09.2016г.,
заключенного с ООО «Вирта»: акты сдачи-приемки, платежные документы за
период, в котором состоялась отправка сообщения;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер ...прекращено);

- отзыв на данное определение.

4. ООО «Вирта» до «22» мая 2017г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

- документальную информацию, позволяющую наглядно убедиться в том, что
отправку указанного смс-сообщения произвело именно ООО «Клевер» (показания
оборудования связи, скриншоты, иное);

- отзыв на данное определение.


